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� Система інвестиційного 
менеджменту реалізує свою 
головну мету й основні 
завдання шляхом 
здійснення визначених 
функцій. Ці функції 
підрозділяються на дві 
основні групи, обумовлені 
комплексним змістом 
розглянутої системи 
управління інвестиційною 
діяльністю.



1. Функції інвестиційного менеджменту як керуючої системи (загальні). 
Ці функції є складовими частинами будь-якого процесу управління (будь-
якої системи управління) поза залежністю від виду діяльності підприємства, 
його організаційно-правової форми, розміру, форми власності.

2. Функції інвестиційного менеджменту як спеціальної області 
управління підприємством (специфічні). Склад цих функцій визначається 
конкретним об'єктом даної системи управління.



   У групі функцій інвестиційного менеджменту як 
керуючої системи основними з них є:
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   У групі функцій інвестиційного 
менеджменту як спеціальної області 
управління підприємством основними з них 
є:

Управління формуванням інвестиційних ресурсів. У процесі реалізації цієї функції прогнозується загальна 
потреба в інвестиційних ресурсах, необхідних для реалізації розробленої інвестиційної стратегії на окремих 
етапах її здійснення; визначається можливість формування інвестиційних ресурсів за рахунок власних джерел; 
визначається доцільність залучення позикового капіталу.

Управління фінансовими інвестиціями. У процесі реалізації цієї функції визначаються цілі фінансового 
інвестування; здійснюється оцінка інвестиційних якостей окремих фінансових інструментів інвестування і добір 
найбільш ефективних з них; формується портфель фінансових інвестицій за критеріями рівня його 
прибутковості, ризику і ліквідності; проводиться своєчасна реструктуризація цього портфелю.

Управління реальними інвестиціями. Функціями цього управління є виявлення потреби в реновації діючих 
основних засобів і нематеріальних активів; пошук і оцінка інвестиційної привабливості окремих реальних 
проектів і добір більш ефективних з них; формування інвестиційної програми реальних інвестицій підприємства 
і забезпечення її реалізації.



� Процес управління інвестиційною діяльністю базується на 
визначеному механізмі. Механізм інвестиційного менеджменту являє 
собою систему основних елементів, що регулюють процес розробки і 
реалізації інвестиційних рішень підприємства. У структуру 
механізму інвестиційного менеджменту входять наступні елементи.



Ринковий механізм регулювання інвестиційної діяльності підприємства. 
Цей механізм формується у сфері інвестиційного і товарного ринку у 
розрізі окремих їхніх сегментів.

Державне нормативно-правове регулювання інвестиційної діяльності 
підприємства. Державне регулювання здійснюється у всіх країнах з 
розвитий ринковою економікою, не вступаючи при цьому в протиріччя із 
широкою самостійністю підприємств у виборі напрямів і форм 
інвестування.



Внутрішній механізм регулювання окремих аспектів інвестиційної діяльності 
підприємства. Механізм такого регулювання формується в рамках самого 
підприємства, відповідно регламентуючи ті чи інші оперативні управлінські рішення 
з питань ефективності його інвестицій.

Система конкретних методів здійснення управління інвестиційною діяльністю 
підприємства. У процесі аналізу, планування і контролю інвестиційної діяльності 
підприємства використовується велика система методів, за допомогою яких 
досягаються необхідні результати 



Ефективний механізм інвестиційного менеджменту 
дозволяє в повному обсязі реалізувати цілі і задачі, 
що стоять перед ним, сприяє результативному 
здійсненню функцій управління інвестиційною 
діяльністю підприємства. Ефективний механізм 
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дозволяє в повному обсязі 
реалізувати цілі і задачі, що 
стоять перед ним, сприяє 
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